4) Représenter les courbes intensité-potentiel.
5) L'anode est mainfenant en titane et la cathode en platine.
a) Tracer les courbes intensité-potentiel.
b) Déterminer pour 30 min et 100 A, la quantité de produit formé & l'anode (le rendement sera
considéré de 100 %).
c) La cathode est en mercure et I'anode en platine. Le mercure forme avec le sedium un amalgame
noté Na(Hg) de potentiel standard E°(Na*/Na(Hg)) = —1,7 V. Tracer les courbes intensité-
potentiel & la cathode. Conclure.

Données :

E°(0,/H,0) = 1,23V

E°(ClL/cl™) =140V

E%(Na*/Na) = 2,71V
Surpotentiel anodique sur Ti : 1),0.0,/m,0 = 1,40V, Na0c1,/c- = 0,10V
Surpotentiel cathodique sur Hg : 1.0 4+ /n, = =160V , 140 na* Na(g) = 00V
Les surpotentiels a vide sur platine sont nulles.
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On réadlise |'électrolyse d'une solution aqueuse de chlorure de sodium & une concentration C; = 1 mol. L™, C% T Alw CQ c ° O(I'
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pH = 4 entre deux électrodes de platine.
1) Faire un schéma expérimental. O& -« O,gg HJ'O ‘jgij
2) Déterminer les potentiels des couples 0,/H,0 et H* /H, & pH = 4 en prenant des pressions = E(CQ;L/(D')= E"CCQ!/CQ,) =4
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3) Préciser les réactions thermodynamiquement possibles. T / L
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